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1.42. Zbadaj liczbe rozwigzah réwnania w zaleznosci od wartosci parametru m (m € R):
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paz 23-07:34

1.42. Zbadaj liczbe rozwigzan rownania w zaleznosci od wartosdci parametru m (m € R):
a) & l=m+2 b) 4-2F-U=m

L(X) =l 2~ (jé)x -9 U‘KM.

P(x)=m-=4 - L. shabo~

paz 23-07:36
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paz 23-08:00

1.42. Zbadaj liczbe rozwigzan rownania w zaleznosci od wartosdci parametru m (m € R):
a) 4 l=mr2 b) 4-2K-f=m
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paz 23-07:36
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paz 23-08:15

1.85. Wyznacz wszystkie wartoéci parametru m (m € R), dla ktérych réwnanie

m-3
X2+ 4x| = [—] ma dwa rozwiazania ujerghe.
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paz 23-07:36
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1.86. Dla jakich wartosci parametru m (m € R) rownanie

X+
x #—3, ma wiecej rozwigzan ujemnych niz dodatnich?
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paz 23-08:18

paz 23-08:31
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% Wyznacz wszystkie wartosci parametru m (m € R), dla ktorych rownanie
X2 —[2m—1)x -3 (4™ 1-27m2) =0 ma dwa rozwigzania rzeczywiste roznych znakow.

paz 23-08:18

1.88. Wyznacz wszystkie wartosci parametru m (m € R), dla ktorych rownanie
4* 4+ (m—2) - 2*+ 4 =0 ma dwa rézne rozwigzania.

paz 23-08:18
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hﬂ\g Wyznacz wszystkie wartoéci parametru m (m € R), dla ktérych réwnanie
3*-9(m—1) - 3*+ m + 5 = 0 ma jedno rozwiazanie.

paz 23-08:20
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